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[ZXEFET7 65 FEMAKEBEFRHBKFHDO—EBZRET 5P DOHEICDUNT]

Q1 EYn&kS5HAAE?
- BMEUED-HDOERFIKRIE = FKFE (R6.4.1) HoKEREHELHLY
- ROEERIRBEEL LT, ELAVIERES = 2D2EEEEIRIEEDLS
- 4,800 = 5,740M (AX20mm, 2AHAIC4 0 mfEMA, #ik)

Q2 LEHERENVE?
« KEBKZEESHM (HIGHEM > KEkex5HEM (FGKERME) DRAHFHEVLTLS
« HEDILL, SEEFKREVED, BK - HBKO-HDEBAECHFEEELKEL
« 1980FEA 425, BEREL TWAEWL = EFEHmEHRL TH, RELFBEEIC

Q3 EEDERIT?
c JOFUEEEITFZLTVELDY, ot BLERETELITORHEITNELES-DTIE
+ REBRBTEDT-BEORERDI’HIH, botRESZNEIRETELELD
- YifiEEOSOIFADELIF, TRICHL T, +2ICHBAZRLTRETIE
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B775 HMAFEERHKEERERFTTREDREICO>WT]

Ql EDL5FTHEABRTIH?
+ 466,861 FMADMIERX = SHTEEDL 4 FEFRETERF
o JITFNELOBEKIZEK Y RHKEEEA,LDZKEEEL., ZKEHH6,8005HDIE
ENREDOEREDO-H. BHEHH5,9005MDIE

Q2 EEZRNERIT?
« BERRICOVWT = RiAZEELEHI’OREFEZEERETANE
- EFRMKESREREHRICOVWT > BFEERZARELE-HOWIEEICERA
- BEFIHESICHTIEEEFICRIFHARAOFAREICOVWT > BEORBFEZIHTX

Q3 BETOHEREE?
- BERLCEBKFOZKEMOZEIX > RAZKEOTEFETII—E. T8Z2EZ-ZKIF1.2
- BKHOEEASZEDIRETIE = BKB3EM. R 7B3EFROKEE TN hiE
- HEREROMBBEIERTELAVERIE > IFBLRICLYIZERIPHEUTL
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[(ZX3F 785 SM4FEFTED MKEBESZERTAERTICOWT]

Ql EDL5FTHEABRTIH?
« 119,829 FMDFEFIZE = FRH26F6H ICHENE FHR2TFELY BFIL
- EEEERSHPED L. ZIFRHH5,00075 F0E
- BEOREORROI-O, RETKERSFEEEDH 12,9005 DE

Q2 EEFEFEONERIZ?
- BERR., ERTHTKESEREEHR, BBFISHESEEEEFICRIFTEORAE
« FRHBTKER LYy 7RI AV FEHEICOWT = SMTEETOERKITIEEICH L L
o BPRNERUFRAKMNEICOVWT = F[MAFEICKE BN, SEH5]FHERAKSE

Q3 BETOHEREE?
o FADBBKICAVALEFROBNEIE = HAFRAEL, 2B Z2EFNICIEFE
« RETKEMSEEEOHBRFEIE > BIHESLTFEAKICEEIND, FEAKWEIS
« KEFEXHIOLDOBAEDRIKIZ = 12745 (R4) R6IC17.3{EM & & 5D R12(C 1
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